

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年5月7日 星期四 农历庚子年四月十五 本报网址: www.cn917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9772期 今日八版



徐启方在全市推动“两个责任”贯通联动一体落实改革试点工作视频培训会上强调 深化改革试点 推动全面从严治党向纵深发展

本报讯 5月6日,我市召开推动“两个责任”贯通联动一体落实改革试点工作视频培训会。副省长、宝鸡市委书记徐启方作辅导报告。徐启方指出,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记来陕考察重要讲话、重要指示精神,充分认识抓好改革试点、落实全面从严治党责任的重大意义,认真抓好改革试点各项工作,切实把重要讲话、重要指示变成谱写新时代宝鸡追赶超越新篇章的生动实践,变成风清气正的政治生态。徐启方强调,要扎实推动改革试点,在“贯通”上创新,做到思想贯通、组织领导贯通;在“联动”上着力,做到党委、纪委监委联抓,苗头性问题联谈,廉政信息联通,政治生

态联判,长效机制联建,在“一体落实”上见效,协同落实党委主体责任、纪委监委监督责任,打通责任落实的“堵点”“断点”。徐启方要求,要以强烈的使命担当、敢为人先的气魄、务实扎实的作风推动改革试点,找准改革试点与疫情防控、复工复产、复学复市、脱贫攻坚、项目建设等工作的结合点,大胆探索创新,确保改出成效、试出经验。市委常委,市人大常委会主任,市政协主席,市人大常委会副主任,市政府副市长,市政协副主席,各县(区)委书记、县(区)长,市纪委监委班子成员,市委和市级国家机关各部门主要负责同志等在主场参加培训。各县区及高新区其他相关同志在分会场参加培训。 本报记者 胡红玲

牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

只争朝夕 真抓实干 奋力谱写新时代宝鸡追赶超越新篇章

全市市厅级领导干部和县处级主要领导干部学习习近平总书记来陕考察重要讲话专题学习班开班

本报讯 5月6日,全市市厅级领导干部和县处级主要领导干部学习习近平总书记来陕考察重要讲话专题学习班开班。副省长、宝鸡市委书记徐启方在开班仪式上作辅导讲话。他强调,各级各部门要以习近平总书记来陕考察重要讲话精神为动力,只争朝夕、真抓实干,奋力谱写新时代宝鸡追赶超越新篇章。市长惠进才主持开班仪式。徐启方指出,习近平总书记来陕考察重要讲话为做好新时代陕西工作指明了前进方向。全市各级党组织和广大党员、干部要认真领会精神实质,准确把握核

心要义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以勇立潮头、争当时代弄潮儿的志向和气魄,不断把宝鸡各项工作推向前进。徐启方强调,要对照推动经济高质量发展迈出更大步伐要求,深化供给侧结构性改革,做

实做强做优实体经济特别是制造业,大力发展特色现代农业,加快区域协调发展,持续增强经济创新力和竞争力。要对照打造内陆改革开放高地要求,大力发展“三个经济”,推动开放发展。要对照推动生态环境质量持续好转要求, (下转第二版)

中共中央总书记习近平主持会议 研究完善常态化疫情防控体制机制

新华社北京5月6日电 中共中央政治局常务委员会5月6日召开会议,听取疫情防控工作中央指导组工作汇报,研究完善常态化疫情防控体制机制。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出,党中央决定向湖北等疫情严重地区派出指导组,督促贯彻落实党中央关于疫情防控工作各项决策部署,全面加强疫情防控第一线工作指导。在党中央坚强领导和全国各族人民大力支持下,中央指导组同湖北人民和武汉人民并肩作战,突出抓好源头防控、患者救治、物资保障三项重点,下最大气力控制疫情流行,努力守住全国疫情防控第一道防线,展现了中国力量、中国精神、中国效率,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战作出了重要贡献。

习近平强调,当前,境外疫情扩散蔓延势头并没有得到有效遏制,国内个别地区出现聚集性疫情,新冠肺炎疫情还有很大不确定性。湖北省疫情防控已由应急性超常规防控向常态化防控转变,但并不意味着防控措施可以松一松、歇一歇。党中央决定继续派出联络组,加强对湖北省和武汉市疫情防控工作后续工作指导支持。要继续指导做好治愈患者康复和心理疏导工作,督促落实常态化疫情防控举措,外防输入、内防反弹,要毫不懈怠抓好各项工作,巩固疫情防控成果,决不能前功尽弃。要协调推动湖北省和武汉市在做好常态化疫情防控工作的同时,推动支持湖北省经济社会发展一揽子政策落实到位,加快恢复生产生活正常秩序。

会议要求,及时总结和运用好湖北省和武汉市疫情防控实践中行之有效的做法,围绕暴露出的问题补短板、堵漏洞、强弱项,理顺医药卫生体制,改革疾病预防控制体系,提升疫情监测预警能力,完善公共卫生应急法律法规,健全重大疫情、公共卫生应急管理救治体系。要坚持预防为主,创新爱国卫生运动的方式方法,推进城乡环境整治,完善公共卫生设施,大力开展健康知识普及,提倡文明健康、绿色环保的生活方式。会议还研究了其他事项。

丝路重镇再腾飞

——宝鸡关中平原城市群副中心城市发展综述之五

本报记者 刁江岭

一座城市要永葆青春与活力,必须有开放的气度与胸襟。宝鸡这座内陆城市,近年来发生了壮阔巨变。开放,无疑是这座城市巨变的密码;开放,早已融入宝鸡人的血脉,成为这座城市的独特气质。

新体系 新平台 新格局 吹响开放发展号角

宝鸡自古就是开放之地。2014年3月27日,国家主席习近平在联

合国教科文组织总部发表重要演讲时说:“在中国陕西的法门寺,地宫中出土了20件美轮美奂的琉璃器,这是唐代传入中国的东罗马和伊斯兰的琉璃器。我在欣赏这些域外文物时,一直在思考一个问题,就是对待不同文明,不能只满足于欣赏它们产生的精美物件,更应该去领略其中包含的人文精神;不能只满足于领略它们对以往人们生活的艺术表现,更应该让其中蕴藏的精神鲜活起来。”这种精神

就是文明交流与开放共享,也是宝鸡作为古丝绸之路节点城市的精神气质。

开放,改变着宝鸡人的生活。在不少普通宝鸡人的家里,你可以看到,抽屉里放着护照,冰箱里冷藏着进口食品,车库里停放着中外合资汽车……

开放,影响着宝鸡的发展格局。以连霍高速、陇海铁路为依托的“陆上丝绸之路”,以跨境电商为平台的“网上丝绸之路”,让宝鸡与156个国家和地区建立经贸关系。宝鸡不再是西北内陆的“无名之辈”,如今已成为“一带一路”上的重要通道。 (下转第三版)



芝樱花开 游客来

近日,太白县鳌山脚下,盛开的芝樱花铺满了山坡,引得游人纷至沓来。为增加夏季旅游亮点,太白县云溪谷景区在鳌山脚下栽种

了芝樱、马鞭草、波斯菊等花卉苗木40余万株,打造千亩花海景观区,也为附近村民增收致富增添了新渠道。 (孙海 田艺)

政府社会市民共同参与 共建共管共享新宝鸡 本报评论员 习近平总书记多次强调,人民城市人民建,人民城市为人民。城市作为经济发展和市民生活的载体,其根本属性是“人民”。既然城市是人民的,其发展就要为人民群众着想,其发展就离不开人民的参与。在日前召开的宝鸡市城市建设座谈会上,副省长、宝鸡市委书记徐启方指出,鼓励企业和市民通过各种方式参与城市建设、管理,真正实现城市共治共管、共建共享。城市共建共管共享,就要发挥好政府的“火车头”作用。要建立健全党对城市工作的领导体制机制,形成党委统一领导、党政齐抓共管的城市工作格局。市级有关部门和各县区主要领导要亲自抓,分管领导要具体抓,切实解决条块分割带来的管理真空、权责脱节等问题,全力推进城市发展。要探索自然资源和规划、城市管理、执法工作等新机制,形成综合管理与专业管理相结合的城市管理合力。要建设一支懂城市、会管理的干部队伍,特别是各级领导干部,要做新形势下城市规划建设发展的行家里手。 (下转第三版)

你的消费就是群众脱贫的底气

——凤翔县首届扶贫产品展销会综述

本报记者 王玲

搭建平台以展促销

今年是脱贫攻坚决战决胜之年。然而,突如其来的新冠肺炎疫情却让常规扶贫陷入困境。

3月,国家发改委、中宣部、农业农

村部、商务部、国务院扶贫办等28个部门和单位联合印发《消费扶贫助力决战决胜脱贫攻坚2020年行动方案》,动员各地开展形式多样的消费扶贫行动,持续释放消费扶贫政策红利。

为此,凤翔县筹划实施了首届扶

贫产品展销会,由县扶贫办和商务局承办,以镇为单位,汇聚了全县12个镇最有特点的农产品和手工艺品。

4月28日,参加完启动仪式,市委副书记吴铁带头扫码购买农户的产品。 (下转第二版)

脆甜的苹果、香甜的蜂蜜、酥软的麻花、新鲜的鸡蛋、精美的刺绣、传神的泥塑…… 4月28日至5月5日,凤翔县在位于县城西区的城墙遗址公园举办首届扶贫产品展销会,各类扶贫产品销售火爆。消费扶贫是产业扶贫的重要方式。凤翔县通过扶贫展销会的形式,搭建了产销对接的有效平台,为扶贫产品找市场,深入推进消费扶贫,让贫困群众底气十足!

决战决胜脱贫攻坚

关中慢长黑猪肉 现切现送 新鲜保证 美味 肉味醇香 美味可口 鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩 健康 生态农场 健康放心 腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/板油 电话: 13892498060 (岗经理) 网址: www.guanqianhe.com 地址: 宝鸡高新区干河镇田背崖村河滩

嘉利来漆 陕西省名牌产品 保质装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆 地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地 网址: http://www.jll7.net 0917-8411777 电话: 0917-8411777 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限公司 电话: 0917-3411489 3422944 13289179066 邮箱: sxjnf@sina.com 网址: www.sxjnf.com 地址: 陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

雨生色不区 风过影恒留 宇雅 真石漆 地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828